

Jászsági sérültek találkozója

Az elmúlt héten szombaton a várt-nál is nagyobb érdeklődés - a jászsá-gi települések mellett Szolnokról és Szegedről is érkeztek résztvevők - kísérte a Fogyatékkal Élők Európai Éve alkalmából a Gróf Apponyi Albert Általános Iskola Bajcsy úti tag-intézményében megrendezett Jász-sági sérültek kulturális és sporttalálkozóját. A szervezők J-ÁSZ At-létikai-, Szabadidő- és Fogyatékos Sportegyesület, az Asztma Klub, a Vitalitas Mozgássérült Sportklub, a Maci Alapítványi Óvoda és Fejlesz-tő Napközi Otthon, a Fogódkodó Egyesület, a Mozgássérültek Jász-berényi Csoportja, a Szivárvány Klub, a Vakok és Gyengénlátók és a Siketek és Nagyothallók Jászberényi csoportja, a Beszédhibások Dé-moszthenész Csoportja és a Belvá-rosi Általános Iskola Eltérő Tanter-vű Tagozata remek munkát végez-tek, hiszen színes programok egész sorával várták az érdeklődőket.



A délelőtt a mozgás, a sport jegyé-ben telt. A zenés bemelegítést köve-tően nagyon sokan vettek részt tevé-kenyen is az ülőröplabdázásban, melyet városunkban az Áramütés csapata honosított meg. Nagy ér-deklődés kísérte bemutatójukat. Há-rom csapat mérte össze erejét a fut-ballpályán, majd ennek végén a csa-patokból összeállított válogatott az önkormányzat együttesével mérkő-zött meg. A Jászberényi Kosárlabda SE fiataljai bemutatója után sokan vették kezükbe a kosárlabdát, és vettek részt dobóversenyben. A gyerekeknek lehetősége volt játékos mozgásfejlesztő feladatok során is kipróbálni ügyességüket. Az *Ötve-nen felül is fitten* program kereté-ben, valamint a sportprogram lezá-rását jelentő csapatversenyben is sokan vettek részt.

A délelőtt folyamán egyébként életmód tanácsadást is igénybe ve-hettek az érdeklődők. Volt egész-ségügyi stand, ahol lehetőség volt vérnyomásmérésre, légzéskapaci-tás, valamint CO-mérésre is. A spe-ciális masszázs mellett, készségfej-lesztő játékok, gyógynövény és bi-otermékek, gyógyászati segédesz-közök kiállítása is megtekinthető volt.

Érdekes színfoltja volt a rendez-vénynek a bográcsos főzőverseny, hiszen ebédre azt szolgálták fel, amit a négy versengő csapat főzött. A zsűri a látássérültek főztjét minő-sítette a legjobbnak, ám az ebéd so-rán kiderült, hogy a többiek is kitet-tek magukért. (folyt. a 7. oldalon)